Bacalaureat 2002
Profil: economic, industrial, militar real etc.

Subiectul (30 p)

1. Se considera functia f :R® R, f (x) = x*+4x+2
a) (4p) Sa se verifice ca f(x)=(x+2)"- 2" xI R
b) (4p) Sa se rezolve in R ecuatia (f o f)(x)=-2
c) (2p) Sa se rezolve in R ecuatia f (2X) =7.

2. Se considera functia f :R® R, f (x)=€"
a) (4p) Sase calculeze fqx),xI R
f - f(0
b) (2p) Sa se calculeze IimM

x® 0 X
c) (2p) Sa se arate ca functia f este strict crescatoare pe R.

1
d) (2p) Sa se calculeze ¢)f qx)dx
0

3. In sistemul cartezian de coordonate xOyse considera punctele
A(3,4),B(4,3),C(0,5),0(0,0).

a) (3p) Sa se verifice ca OA=0B=0C.
b) (4p) Sa se scrie ecuatia dreptei OA.
c) (3p) Sa se calculeze panta dreptei AB.

Subiectul 1l (20 p)

1. Pe multimea numerelor reale definim legea "o" prin:
Xoy=Xy+2x+2y+2," x,yl R

a) (4p) Sa se verifice ca xoy=(x+2)(y+2)- 2" x,yl R.

b) (2p) Sa se arate ca (xoy)eoz=xo(yo2z)," x,y,zl R.

c) (2p) Sa se gaseasca doua elemente a,bl Q\Z astfel incat aobl N.
d) (2p) Sa se rezolve in (0,¥ ) ecuatia (log, x)o(log, x) =- 2.

2. Se considera functia f:[0,¥)® R,f(x):m
, 11
3 f fly =1 1 wiir0y
a) (3p) Sa se verifice ca f(x) NEERRT [0.¥)
1 1
b) (3p) S teca f(1)+f(2 f(n)==- -
) (3p) Sasearateca f(1)+f(2)+..+f(n) 2 ez " N

1
c) (2p) Sa se calculeze ¢)f (x)dx.

0



d) (2p) Sa se calculeze ”@I‘Q(f (1) + f(2)+..+ f(n)).

Subiectul 11l (20 p)

. b f
In multimea M, (C)se considera matricele A= = 9 g=2 0
& d &9 hp

a) (4p) Sa se calculeze AB s BA.
b) (4p) Sa se arate ca suma elementelor de pe diagonala principala a
matricelor AB si BA este aceeasi.

C) (4p) Sa se arate ca det(A+B)+det(A- B)=2(det(A)+det(B)).
d) (4p) Sa se demonstreze ca det(AB) = det(A)>det(B).
e) (2p) Utilizand metoda inductiei matematice, sa se arate ca:

det(AA,..A,) =det(A)det(A,)...det(A)," A,..A T M,(C) si"nl N
f) (2p) Sa se arate ca det(A“) =det"(A)," AT M,(C) si"nl N'

Subiectul 1V (20 p)
Se considera functiile f:R® R, f (x)=1+x+x*+..+X° si
FIR® R,F(x)=¢)f (t)dt," xT R.

a) (4p) Sa se calculeze f(1).

b) (4p) Sa se verifice ca (x- 1) f (x)=x xI R.
c) (2p) Sasearate ca f(x)>0,"xI R

d) (4p) Sase arate ca Fqx)=f (x)," x

e) (3p) Sa se rezolve ecuatia F(x)= 1+ +, +%

f) (3p) Sa se arate ca F(x)<xf (x)," x>0



